A TRBTELIHELIBE2 A

Y E ST ERREREHE

PITHEERE R
T 106-1 T E R BRBEER, 5
BATEAE 106 £ 08 B —107 4 07 A
L E YN Fhdb 4o E4E TEA | R
THEEY%  EBRH
ER(E == HATHE L s
Tt BH R

LB R R A B ERET O/ A e

/N4

(& VM BEBERI S
B~ AT HT R EAR
BRAB G - B
F IR B B
Z B HARIY - BEAN
ERRITREYE)

100% gv%

%

2.5 B B RRE 5| AT AR

] 1%

G B 4
R CE Y
#)

100% god’/s

L G s G -
sAa i B Ak Bt

3EATH R E THAT R AR 100% b
ATy S %{f\
CEX ST EF T PN '
M~ RE LB REERE

P~ BB AR R
HOR T A AR IR B
BRI HE)

2 =LA W 1o 2l y X 2
4;31‘% TEEAE R HHEeE 100% ‘ O@/P ‘é&f
& = T
(AR BREER
#HE)
106 @3t EE(1 AZE 7 BEE%4H|
. 4’%‘; s
EEPIHBIR | 26320 | BEAH 0 %?(fj;'fi D%
0
- - . 48 4= %
% K P B 2K 0 B % 0 %(fj“)”'f‘ 0%
0
2 FATAR L 0

S EETIR Ul I % S R ey




106 ezt FE(1 AZT A)REEH AL

Aok k&)

1~ &% F9(26,320 70) O O D O/0 0 %
&%Zﬂi?ﬁ)ﬁ) GELD 0 0 0/ 0/
(E;iﬁg:ao@a % ) 0 0 0 /s Y
%Tgfi %mo (faoé B) 0 0 0 /o 0/s
| Efm%%ﬁi*a ZARH) ’ 0 0/ 0/s
Zf;;’;o?é&%& CEEH 0 0 O% 0/

2~ AP0 L)




AT EABTEGSE 0TF2 Aot EduTaE

REREHE

PITEERE R
tEE g 106-2 T AN S AHE, HE )
iiuiﬁﬂ%i 106 # 08 A —107 # 07 A
BRA R FAA | mEv s
TAEEE% = £ 3.0
IAE# 18 HATH F o é’ﬁ
T g .
1.32 & $i b #4
SRR T & T
Gt e | A H BRI - 0% 0%
BEARE - TR E
FE - EE BT Y
B EBEVARE)
2. E A ITA
52 Rk o
#o3 Google|( ] ”53"'["1{ )L,f' :
Classroom %»‘Pééfj,‘ﬁ( ) ~ ﬁ 7 0% 0%
42 R %~ Google i‘\ﬁ ilrﬁlgﬁ;
Classroom F & &4 813
P AE)
3.0 F R E
4 B o 32 R, R
HE I KAWE e o 0% 0%
(106 5 11 B g #rdc e
By FEE l07 4
B &332 a By 2,
JE)
43 8% (3 X |
AL I FEA s HAT
ES TR Y L PR 5 o
Bomspms g 07 LI 6 M 10%) 10%
BHERAHERE A 02. B M 335383t 3/7 B4 -
EERERT S A LR .
b 2my) Osjﬁ;i%g‘éﬁijf@ 3121 Bﬁ&é‘ °
106 =t E(1 B Z 7 R)&EEH|
5 @ %P %
SHEPVEBIH | 38800 | KEEH 0 i
(%)
— k> . = \?éfé T jr:jn/f—]‘} A
BAPIAEBI AR | 130,000 BB XH 0 g’((y) * 0%
0
) . 2 £ BF ASL BT A 3E - *,”‘
RN &% % ki :g wm?ﬁ}%ﬁ%ﬁ4 ﬁifﬁ’ﬁ‘»ﬁ%’ﬁug HwER %DL%JL’%) &f o




G FE(NAET A)BREEH A
A #$AT4 % R it T4 # i
i gmaim) | AR tHATeE| AARE | Rutax
(B) ©) (B/A) (C/p)

1~ & % F7(10,400 7T) 0 0% 0%
AR E 3,200
Q2 EA M EHEHE 0 0% 0%
Rug E )
A EEE 1,600
(2.3 5 F A I3 F BBy IE 0 0% 0%
WEE)
# £ 5,600 0 0% 0%
2~ B AF9(130,000 7T) 0 0% 0%
BARIE 2 # 70,000 0 0% 0%
S 47 4% % B AR %5 30,000 0 0% 0%
& 6 F A% (Fh) 244 30,000 0 0% 0%




P TRBETELIHE T E2 ARHESSTEERLEFTHE

BTEERE L
itE9E R 106-3 TR/ HAHBEE, 5 E
HATHRAZ 106 08 A —107 %07 A
HEEA bl do X4 B A b 242
ITAEEEY% | £ B
ERCE X PATH B R s
I S HEH
1342 267 8 % |NA 100% :
i 0% {Jf’
(106 4 10 B 467 4 £ 2 o
BEEHEAE S 107 £ 2
AERHTE A #%+
153 AP R
4R % AESERE
T B IR)
23BN HER AR T IAT R AR 100%
BEZERE Sk ﬁ_i;,
B 106 £ 08~12 B F36h t
12 AP AR LR 71
B E R B E 107 &
01~02 B o 32 4 g2 gy
ARG A > 107 &
02~03 A sEiT# S8 5
107 4 04 B #0567 2024,
EEMNEE S R
107 4 05~06 A # 2
LARAR)
3.k 3L HER ¥ NA 100%) -
A E£(106 49 A % iififi
~12 A ~107 £ 3 T~
A~TR)
AHEHHEPBP RPN AR RCIAT A RN AME 3 A 100% |
SRR R fb no
(¢ 106 & 12 A [—
EE 10743 A)
106 g3+ FH(1 AZ 7 R)BEEH
. . . \ég_i Jo SR
& F P B AR 52,000 - g 19 foo %fﬁw* A
/ (%) 3808
= s 2 & EHITH
== BTN L= TR \ N 0
E R 49,000 B 4&9/ 000 (%) 100 %
¥ STy U Eo e D L T AT MR S A Py e
E%&ﬁgf—%&%#ﬁ é{i"@ =B % r’f 5&%;?&&% B, F %HT %ﬁi{f*ﬁ\\ééyg e T iﬁ'& %)‘i{% g@




106 €3t E(1 AZE T B)E % & 59 4

FABSTEE RIHBITLE AB-E AR
&l

FHEseRU) ®) © B/A) /)
1~ 4% F7(52,000 T) O (9 £p0 0% 280d %
HpsEEE % 11,200 P
(3.1 ST E (S 24 65)) 0 &4, #v0 0/ . P A
B P 2k & 1,000 , \ 5 0
(3.1 BRILF B 2h 65 £ B) 0 v 0/ D/
BEE & 12,800 o o
(.1 MY HEC 25) v 0 O/ 0/
o B -3 3 F 45 F 4 15,000
(.1 2RI F XA #IB F45 ) /£, 000 o% /90%
F4)
% 12,000
(XA &~ 43R B 3aEH 0 0 ()% 0/e
)
2~ B AFI(49,000 7T D 29, 000 YA 700/%
B 7% 4 38 45 49,000 » .
(3.3 AR ILH AT B L AE) 0 &, 000 0/ (00/°




BRI FRETEAAHE 107452 At ERTEEREREHE

BATEERE R
BE &8 106-4 " H 3] gL 3+ E
HATERAE 106 £ 08 A —107 £ 07 B ] i
HEEAN rEREK EEN | REF I
SR THEE% | ERERAR
I‘/f i I‘ 4/’:1‘. ot K
PR Bt B REHE
1332 B P ARE 1. 106 242 F 240 (106 4% 08 A~106 4 12 A ) #3345
I BB F N ) A BB WA
(106 8 B~12 A ~107/2.106 2= £ B T 2 89(107 02 A ~07 A)&E R B ehmE | & :
#£2A~1R) M 6 A B B o
2. 58 B A 4R 4511.106 255 L 247106 £ 09 A)w LB A E 1524
€L 23 LU ET Rk
(106 49 A~11 A ~107(2.106 4 B L S #1106 4 09 A) B ML EHL % 5 3%
FLAHA) 3006 £5 B 2 (1064509 8) EEMARTHE &4
BB B R E AT — S
4.106 $ 5 5 ELBI(106 4 10 A)NB £ - AELE LS
S BENFREF - BERRES -
5106 2455 L 245 (106 4 10 A ) SBEHANSEL LR
BHEF RS LRLEAFTRERWE - N/A
6.106 £4£ K L2 (106 4 11 B) ¥ 8oL omBumEL
SAFEEEE -
7106 SLEETFTLE (107502 8) £ AR EMRLE AR
—Z R -
8.106 £ 4K TR (107 £ 03 B )BEHERGES BB 22
SREENTRBREAE -
9.106 B4 E T2 (107 4504 B) % By L LmpmEL
SAFEERE -
SAEMNS T EI1106 £4E L2 (106 4 11 §) Mm% v L0
3R 88 & -
(106 % 11 A ~ 107 4 412106 £ FE T L8 (107 £ 04 A ) ma@@s ALy L N/A
Eiﬁﬁﬁii@&kﬁéﬁ?} & o
e 3,106 85K T 2107 £ 05 A-06 A)MEALBE ¢ -
4B B P AR 1106 248 L 28 (107401 A~02 B ) #IZE & #6732
S WA < N/
(107 %2 A~ 107 & 7 2.106 24 E T2 (107 4 07 A ) 32 B & £ 67 700K A
Ay TE b aeram TE o
BB, AEES
106 g3t FE(1 BZE 7 B)EEEH
&EPAEsER | 221,000 TREXE | o loo |EEHITE®%) Ams%
kR RN 0 i S & 0 BEBITE%)| 0%
2] [¥4 oxe ﬁrﬁﬁf{" AR wtpe _
gap A [IASER 2 T

Hk R AE]




106 x4 E(1 AE T B)EESH AL

T ELLEAN)

FZRABATERR
(B)

AT
©

FRAEE
(B/A)

At E
(C/A)

1~ &% F1(221,000 7T)

0

10,600

0%

4.79%

¥ iEépEk % 20,000
(4.1 B EH s & R
EREACEEL kL
4.4 32 B P 26T 30 3k B AR

8)

1,600

0%

&%

## & 60,000

(41 BY Mo cmitsng
et H &

4.4 3532 Bl 26 302 R AT
B E)

&, 000

0%

13.33%

.5 % 60,000
(41 E £ HE(FRE 2 N)

# % 12,000
(R o5~ 805k~ B A4
R RE)

1,000

0%

8.33%

24 15 (8h)2 430,000
(A2mEE1EFH BE L)

54 25(8) 2 £21,000
(2B % 82 4)

4 55 (8h) % £6,000
(A2 E 5824

£ 55(8h) % 412,000
(42Fxmph % 4)

2~ FH&F1(0 )




foi P BB AT E 10T £ 02 ARt ERMTREREREHE

BATEERER
E0A8 106-5 T 70 24 B8 424 Y0 3+ E
PATHAAZ 106 £ 08 A —107 07 A
HEA A s r A TREET ¥
TAREEY% | EERHA
T AFRIA PATH R PSR P L
T mEHR
19978 2 %422 0LA4A A 02/01 £ 02/12) R F R CBRBERELE S 56 &
W 12 oo Bk S 49 Ak e
(106 4 9 7-12 7 st £ 02.F3HA 02/01 £ 0209 £ ERLAERBEBEET 495
#osmA o Es s R BASEEIZ AR '
HA 107 £ 1 ASI03. oA 0229 A E R LBRERREME 28R R L LA WA ER X
AERA - BEA % . o o 2w g 7
X > A.}‘ " e b 7506 7505 R B H
04 R BEEHMRAE LR EMBAER A > K3t 18 4L T3 AMEST
BAALRER - W e

054 &#7 1 B 23~25 A 106 FHELE MM+ THE
W%i@%&ﬁjwﬂﬁi’%fﬂkﬂﬂ AFE8 A
BB T A R AHFFRAE 87.5% - Sl ELEREG

/\ o
2388 % a4, OLRARAIA 2/8(m) I % LB EREHGMAE T EKBS
g2 o BH H'J SAEWRABEEERE EHEEE RE
(106 % 9 p-107 £ 2 g | B3k 6 /NEF 0 36 10 206 S o > S JLE 100% o (BARAHHL EHEGEEH
~6 B4 #Hi% e x e BT 7&%61 BFAPEIE o) 759 17596 |42 & A4 & o
BAEHREBET A0 TMAHGAE S A 6/ 0F - B E LY -

BIER - RIS Kb
(FFRER L PR
B B RAEF )

3.k LRk HAE 01 ENARL AN RAR Y EERERAT TR 107 &

2@ 42 A EREEE N 0223 RAREL B 0227 RAK LI ST SR
i a B A AR A R
(106 59 A~107 & 5 /) L B 409 |309% | ?t}‘ i
SR TR R LRI S )
ST BRARAE S HE EEBE o

T, RER

4.5 B S fm 578
WERE N o 3w

(106 % 6 A EERE B & F
e None 60% 50% = FET AT
107 £ 5 AHEFESHFS WA T F R K
ZREE 106 £ 9 A HE o
~107 F 6 Folte 4 F:E
F)
106 a“’—% (1 H é 7 H )Qu( % x5 %J
e . o é:gé :, /f’ &
@EPIHBI | 586,880 | B ELM £,e17 g(fj‘)fi )P
0
{'g:i S S
BAPIEBI 2L | 746,000 | FIEE M 237,000 | %’(fj“;'@ 32%
]

N oy e R e . [T EE
RN R TR B SRR T e Y [RR 2R

T




5.3 3Aud A AR

106 @3+ E(1 BEZ7 A)BREEHIHE
EAPATEEB REPATLE FAEE At
HEM A
FiEasRl) (B © B/D) /D

I~ &%F9(586,880 7T) 50,151 86.819 9% 15%
B sEEEE 57,600
(5.2 B % 4 6B GR 9,600 38.400 17% 67%
)
R AEEEE 16,000
(5.4 2w B BHELFEER 0 0 0% 0%
BEMTOIE N EREE)
REEEEELE 95,700
(5.1 32 & £H5F 342 . .
(L ARAR 4 532 142 & ’ ’ 0 v
¥ M T i 32 7))
% 3ReE L 42,000

(] 0
(5238 % a3 42) 0 0 0% 0%
#ZeseL & 30,000 0 0 o o
(5.4 F |48 2 ) 0% 0%
1% % % 1,000

0 0
(5.4 5 HETRB) ; 0 0% 0%
Ep i & 8,400 ‘
(53 $RAUE) " ’ " "
Bl ik & 3,000
(52 12 % % bR a2 (ot 510 898 17% 30%
1))
B 3k & 2,500
(5.4 %o A BB EHELR 0 0 0% 0%
B IT O ERISE)
B 5 E 4,160
(5.2 .2 % 7045 6,38 42 (57 1,040 2.320 25% 56%
)
BE 55 & 4,000

0
(54 £ EETHE) 0 0 0% 0%
HAE % 125,000
(5.2 .2 % 7045 3882 5,840 9,040 5% 7%




HEE 12,000
44 FEFME)

0

0%

0%

oy 5o -9 R AT SR
7,410
(5.1 $RI2 § % b F 3% A2)

8,294

8,294

112%

112%

4 a0 & -E 1+ 19,000
(5.1 9432 ¥ F2A)

18,000

18,000

95%

95%

1o % - 4 Ep &k 21,000
(5.1 938 B K45 F 3R 42)

0%

0%

W on B -H 4808 8 5 3,000
(5.1 #4327 ¥4 7 3242)

3,045

3,045

102%

102%

4y 50 B -k KE B R E 3t 3,750
(5.1 38 £ TR

3,822

3,822

102%

102%

on & - %iE 15,000
(5.2 8] % L4 e 42
Ak HAERAE
5.4 % ho & BHE)

0%

0%

¥ &b B -E b 2,000
(52 ME % i 6 RA2
53 fgfbE A B RS
5.4 % ho B BHE)

0%

0%

by B2 5B B 3,000
(52 #ME % s e RAe
5.3 36L& FAERAR

5.4 % o B BEE)

0%

0%

M & & -2 5% % 6,000
(52 ME % uar b4z
535t 4 B
5.4 % ho BB E)

0%

0%

4'% o% ’%";{% H&_ 2,400
(5.3 B %4 B s
5.4 %o B BBE)

0%

0%

W& B -8 58 5,000
(53 824 F RS
5.4 % ho 5B BEE)

0%

0%

My & B -1 % % 14,400
(5.3 38fb % & R AERAZ
54 2w B BHE)

0%

0%

My 5 & -1 % 5,000

0

0%

0%




(5.3 318 & S R824
54 % ho X B HE)

W &b BT 71 K] 71 AT AT R AT
4 4 28.500

(5.3 312 & SR 42)

O (4] (4]

(5.3 3% b5 4+ B 0% 0%
5.4 % ho Btk B E)
My s -4 & 11,000
(5.3 1Lk R Aagfe 0 0% 0%
5.4 % ho BB BE)
% 15,560
(LR & 43R~ B asat - 3.000 19.28% 19.28%
MR E)
4 24 23,500
(5.1 TH A2 4 0 0% 0%
2~ EAFI(746,000 ) 237.000 31.77% 31.77%
£ 8 R+ % 60,000
R S 6 0 0% 0%
(S mEEERETER
8 R 4o s R E %1 197,000 . .
(52 m81 5 7w 197,000 100% 100%
7% B 8k A 42 40,000 0 0
(5288 % i b ma) 40,000 100% 1007
T Ak 35 354,000 0 0% ot
(5.3 944 4 HRE3E42) ’ )
I & 95,000 ,

* 0 0% 0%




